

МИНОБРНАУКИ РОССИИ
ФГБОУ ВО «Хакасский государственный
университет им. Н.Ф. Катанова»
Институт истории и права
Кафедра гражданского права и процесса

ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТА

Выполнил: Трусков Николай
Студент 2 курса группы
БЮ-183

Абакан, 2020

Возникновение Георгиевской ленты

Георгиевская ленточка
— символ Победы. Для миллионов людей не только в России, но и за рубежом георгиевская ленточка является символом памяти, связи поколений и воинской славы.



Возникновение Георгиевской ленты

- ✓ Акция «Георгиевская ленточка» была придумана журналистами РИА Новости в марте 2005 года.
- ✓ В том же году инициативу поддержали Правительство Москвы и общественная организация «Студенческая община»
- ✓ С 2014 года в акции участвует МИА «Россия сегодня» как преемник лучших традиций РИА Новости.



- 2006 год. Акция проходила во всероссийском масштабе, а также вышла на международный уровень. К ней присоединились страны СНГ, Европы, Азии.
- В 2009 году количество стран, присоединившихся к акции «Георгиевская ленточка», превысило 60.
- 2013 год. В акции приняли участие 73 страны.
- 2014 год. Акция «Георгиевская



Значение Георгиевской ленты в наши дни

- Главная цель акции – не дать забыть нынешнему поколению о той страшной войне, а также показать, кто действительно является победителем, какой ценой досталась нашему народу эта победа. Чтобы молодое поколение помнило, гордилось своими предками.



Значение Георгиевской ленты в наши дни

- Георгиевская ленточка – символ великих побед нашей страны во все века.
- Этот символ — выражение нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта. Всем тем, благодаря кому мы победили в 1945 году



Использование Георгиевской ленты

- Регламент использования георгиевских ленточек определяется «Кодексом „Георгиевской ленточки“». Цель акции — создание символа праздника — Дня Победы.
- «Георгиевская ленточка» не может быть объектом купли продажи.
- Не может служить для продвижения товаров и услуг. Она распространяется бесплатно



- Традиционно акция стартует у стен МИА «Россия сегодня», и первые георгиевские ленточки начинают раздавать всем желающим на Зубовском бульваре, 4.
- Акция ежегодно проводится с 23 апреля по 9 мая более чем в 90 странах мира силами тысяч Волонтёров Победы при координации Роспатриотцентра и информационной поддержке МИА «Россия сегодня».



Проведение акции в 2020 году

- В 2020 году акции "Георгиевская ленточка" исполняется 15 лет.
- В этом году акция "Георгиевская ленточка" будет проходить с 4 по 9 мая в онлайн- и офлайн-формате силами участников всероссийского общественного объединения "Волонтеры Победы" при координации "Роспатриотцентра" и информационной поддержке МИА "Россия сегодня".



Проведение акции в 2020 году

"Георгиевская ленточка" — это акция, которая должна объединять. Сегодня выполнить эту задачу особенно трудно. Мы остаемся дома, мы знаем: это важно, но это и тяжело. Мы ищем новые пути, новые форматы, и сегодня россияне получают "Георгиевскую ленточку", несмотря ни на что. Пусть не так очевидно, не так наглядно, но она продолжает связывать нас в единое целое так же, как и всегда"

заместитель главного редактора МИА "Россия сегодня" Наталья

НОСИ ГЕОРГИЕВСКУЮ ЛЕНТОЧКУ ПРАВИЛЬНО!



Акция «Георгиевская ленточка» ежегодно стартует в преддверии Дня Победы и объединяет миллионы людей не только в России, но и за рубежом.

СПОСОБЫ ПОВЯЗАТЬ

Георгиевскую
ленточку



1



2



3



НЕ ДОПУСКАЕТСЯ НОШЕНИЕ ЛЕНТОЧКИ:



в испорченном
виде



на голове



ниже пояса



на сумке



на кузове
автомобиля

**Спасибо за
внимание!**